

ВІДГУК

на освітню програму "Інженерія програмного забезпечення" Хмельницького національного університету

Шановні колеги! Від імені компаній-учасників Хмельницького ІТ-кластеру дякую за можливість ознайомитися та надати відгук на освітню програму підготовки бакалаврів з інженерії програмного забезпечення.

Наш кластер це група ініціативних людей, які об'єдналися, на громадських засадах, задля розвитку ІТ галузі в Хмельницькому, яка налічує 15 провідних ІТ-компаній регіону. Ми спеціалізуємося на розробці програмного забезпечення, веб-додатків, мобільних та хмарних рішень для замовників з України та закордону. Наша спільнота спеціалізується на розробці програмного забезпечення, веб-додатків, мобільних та хмарних рішень для замовників з України та закордону, тому ми особливо зацікавлені у якості підготовки нових фахівців.

Запропонована освітня програма має сильну структуру та змістовне наповнення, орієнтоване на командну розробку програмного забезпечення та паралельну роботу над етапами життєвого циклу ПЗ, що відповідає реальним умовам ІТ-проектів. Наявність курсів, таких як "Архітектура та проектування ПЗ", "Конструювання ПЗ", "Аналіз вимог та якість ПЗ" та "Людино-машинна взаємодія", є великим плюсом. Рекомендуємо розширити програму за рахунок включення більшої кількості матеріалів з DevOps для забезпечення ще глибшої технічної підготовки.

Також програма успішно формує компетентності, необхідні для роботи програміста та інженера ПЗ. Ми вважаємо критично важливим додатково акцентувати увагу на розвитку soft skills, таких як комунікація, планування, відповідальність, тайм-менеджмент, командна робота, гнучкість, креативність, навички презентацій та публічних виступів, емоційний інтелект які є невід'ємною частиною успішної кар'єри в ІТ. Високо цінуємо готовність програми адаптуватися до сучасних тенденцій та вимог ринку. Вважаємо, що залучення представників наших компаній як лекторів або рецензентів може значно збагатити навчальний процес, забезпечивши студентам доступ до реальних кейсів та досвіду з перших рук.

Загалом програма є сучасною та має великий потенціал у підготовці кваліфікованих кадрів для ІТ-галузі. Ми висловлюємо готовність до подальшої співпраці та підтримки, а також готові приймати випускників цієї освітньої програми на роботу, ми впевнені у їх високій кваліфікації та компетентності.

З повагою, СТЕПАН ТАНАСІЙЧУК

Директор Хмельницького ІТ-кластеру

